

甘泉润万家

我县农村饮用水达标提标工程管网延伸工程全面开工

本报讯 (通讯员 方燕南) 近日,在翁村农村饮用水管网延伸项目施工现场,工人们正忙着挖掘沟槽、焊接管道,各项工作紧锣密鼓地推进着。

该项目负责人程峰介绍,清理完土石后,就将熔接好的水管放入沟槽,进行掩埋作业。目前,已经铺设完成150管364米和110管3600米,翁村主村的90管已挖

掘400米。下一步农户的水表水管箱安装工作也将同时跟进,让村民早日用上放心水、安全水。

据了解,我县2019年度农村饮用水达标提标工程——管网延伸工程共涉及4个乡镇、43个行政村以及1个社区。目前,杨林镇杨林村,华埠镇永丰村、罗丰村等9个村已完成村级配水管安装及一户一表施工。芹阳办

事处桃溪村、文圣村、高坑坞村、汶山村、翁村,华埠镇郑家、联丰村、华兴村、大史村等20个村已开工村级配水管安装及一户一表施工。其余14处正在开展进村调查和前期准备工作,逐步开工建设。

“管网改造完成后,将和城区自来水管网并网运行,从根本上解决部分村庄在干旱时节供水不足、用水荒的

问题。”程峰说。

“下一步,我们将严格按照相关规定,执行工程监理制,扎实有力地推进工程项目建设,确保12月底前工程全部完工通水。”水务公司总经理余文彪表示,在全面推进农村饮用水管网延伸项目建设的同时,建立长效管理机制,让百姓能享受稳定、优质、安全的饮用水。

开化摄影作品再次亮相平遥国际摄影大展

9月19日,中国平遥国际摄影大展隆重开幕,全球50个国家、200多个国外摄影展览在本次大展中展出。

开化摄影师周建云、钟槐春选送的开化本土摄影风光、民俗作品再度走进平遥古城,这是衢州摄影作品第二次在平遥国际摄影大展亮相。

记者 余问清 摄



融心共育 让每一颗星星都闪亮

县特殊教育职高“卫星班”开班

本报讯 (记者 丰智慧 通讯员 张燕) “老师,您辛苦了!”“老师,请喝茶!”9月18日,在县职教中心报告厅内,六位身着烹饪服的同学向三位烹饪专业教师鞠躬行礼,并奉上了香茗。老师们则含着笑意,为他们戴上厨师帽,现场响起了阵阵掌声……这是一场特殊的“拜师”仪式,一声“老师”,代表着开化培智学校的6位同学正式加入了县职教中心烹饪班,开启了他们的学艺之旅。这

场仪式,是融合教育(职业教育+特殊教育)的新跨越。

为大力推进融合教育,使更多的残障儿童、少年回归主流学校,获得更好的教育成效。9月18日,县特殊教育职高“卫星班”开班仪式在开化职业教育中心举行。“卫星班”的开办,标志着我县特殊教育迈进了一个新的发展阶段,这是继北门小学“卫星班”开设后,融合教育的又一次跨越。

办好“卫星班”既是一种

责任,更是一种情怀。仪式现场,县职教中心校长李延生与培智学校校长余群英共同签订了职高“卫星班”共建协议,县教育局相关领导为“卫星班”授牌。

为迎接新同学的加入,职教中心18级烹饪班班主任张燕老师和同学们早早为新同学的到来做好了准备——精美的碗盘、自制的美食。张老师表示,同学们很期待新同学的加入,希望通过今天的仪式,能让他们感

受到新班级的温暖。经过了入学礼,六位同学将在接下来的日子里与烹饪班的同学们一起学习技能,共同成长。

烹饪专业教师姜永道作为代表作表态发言,他表示将努力将“卫星班”学子搭建学习平台,创设良好的学习环境,并祝愿他们学得开心,学有所得,学有所成。

每个人的梦想都值得守护,每一颗星星都值得被点亮。融心共育,让每一颗星星都闪亮。

县公路管理局开展安全生产百日攻坚行动

本报讯 (通讯员 徐曙光 黄娟) 近日,县公路管理局组织人员开展防风险、保安全、迎大庆”暨安全生产百日攻坚行动专项检查。

此次检查分别对205国道、351国道,城底线、桃下线、开马线、油古线、西莲线等重要县道及通景公路的运营状况进行了认真细致地检查。

通过检查发现,这些线路的整体路况以及运营状况良好,交通安全设施设置符合要求。

针对检查中发现问题,检查组进行了现场督促交办,要求限期整改,确保我县公路安全畅通。

我县开展社会信用体系建设业务培训

本报讯 (记者 汪宇露 通讯员 江丽芳) 为加强开化县社会信用体系建设和管理工作水平,提高各部门信用建设能力,日前,县行政服务中心邀请市营商办信用处处长姜悦宏来我县开展社会信用体系建设业务培训。

会上,姜悦宏详细介绍了今年全市信用体系建设工作进展及下半年工作重点,并解读了今年我县打造“信用示范之城”任务清单。

我县信用体系建设领导小组成员单位,各乡镇、芹阳办事处分管领导和科室负责人,及行政服务中心中层以上干部、营商环境建设专班成员参加会议。

县综合行政执法局拆除一处新增违建

本报讯 (通讯员 姜焰青 徐磊) 近日,县综合行政执法局沓滩中队组织10余名工作人员,顺利拆除一处新增违建。该处违建位于三里亭加油站旁,违建结构为钢结构,违建面积约50余平方米。

县综合行政执法局通过前置执法、提前告知人等方式,从源头上遏制新增违建的发生。一旦发现新增违建,立即采取即查即拆的处置方式,减少当事人损失。此外,为避免违建二次回潮现象,各中队安排网格执法队员对涉案地点进行动态巡查,力争将新增违建遏制在萌芽状态。

县人民医院为林山老人送体检

本报讯 (记者 丰智慧 通讯员 胡兆燕) 9月21至22日,县人民医院党总支书记黄红卫、院长助理陈武忠各带领10多位医护人员,利用休息时间前往林山乡菖蒲、禄源、舜山、西山、姜坞等13个村,为33位90岁以上的老人送去免费健康体检。

大举村99岁的储正花奶奶满头银发却精神饱满,下江村95岁的张荣珠奶奶乐呵呵笑对生活……面对医护人员的耐心细致、嘘寒问暖,老人们很感动,嘴里一直念叨着:共产党真好啊!

深入基层,服务群众,开化人民医院的医护人员一直在路上。

开化县人民政府森林禁火令

森林禁火令(2019)2号

当前,我县正处于森林防火高火险天气时期,极易引发森林火灾。为有效预防和遏制森林火灾的发生,保障人民群众生命财产和森林资源安全,根据国务院《森林防火条例》《浙江省森林防火条例》等有关规定,特发布如下森林禁火令:

一、自本禁火令发布之日起至2019年10月31日为全县森林禁火期,全县范围内的所有林区及距林地边缘50米范围内为森林禁火

区。

二、在禁火期内,禁止携带任何火种进入林区,禁止在林区内上坟焚香烧纸、燃放鞭炮、吸烟、电器狩猎、烧蜂、火把照明、儿童玩火等一切野外非生产性用火。严禁炼山、烧田(地)埂草、烧灰积肥等生产性用火。

三、凡违反禁火令规定,在森林禁火期内擅自野外用火的,将依法予以处罚;造成损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

责任。

各乡镇(含芹阳办事处,下同)、单位要按照《关于全面加强森林消防长效管理的意见》(县委办〔2016〕141号)的要求,组织干部群众在村口、路口、坞口、林缘、墓区等重点区严防死守,严禁携带火种进山;要加大对田头地脚、山边、路边、河边、墓地、农村生活垃圾堆放点等重点区域的巡查密度,一旦发现野外用火,要立即阻止并予以扑灭,对当事人不听

劝阻,违反有关规定的,要及时将相关情况报告县森林公安局,严肃查处责任人。任何单位和个人发现森林火情,要立即向当地乡镇政府或县森林防灭火指挥部办公室报告,森林火警报警电话:0570-6024119。

敬请全县广大干部群众自觉遵守,并相互转告。

开化县人民政府
2019年9月24日

远离烟草 崇尚健康 爱护环境

遗失声明

遗失开化县林山乡大举村监督委员会公章一枚,声明作废。

开化华阳新能源有限公司原公章不慎损坏,声明作废。